



图为桂林城区俯瞰图。

城市管理实行绩效考评 广西桂林市容换新颜

华夏早报讯 (记者 许林 通讯员 谭熙 曹腾元) 升级版的《桂林市城市管理绩效考评办法》实施一年了,日前,广西桂林市城市管理领导小组办公室发布2018年12月考评“成绩单”,并对过去一年城市管理绩效考评工作进行年度总结。去年全市城市管理坚持以“创城固卫”为牵引,认真落实“四合一”会议工作要求,不断强化城市管理考核,不断细化责任范围,不断创新城市管理方法,不断提升城市管理水平,城市面貌持续向好,城市管理绩效考评工作取得了不错的成绩。

各县区部门积极做好城市管理

在2018年12月的城市管理绩效考评中,七星区以85.36分名列六区两县的第一名,市总工会、桂林供电局分

别排在市直单位、中区直单位的首位。

2018年12月是新一轮全国文明城创建的关键时期,全市城市管理工作以美化城市环境、提升城市文明程度、提高市民文明素质为目标,积极开展各项城市管理,进一步强化长效管理机制,不断提升城市形象,以良好的市容市貌迎接改革开放40周年和自治区成立60周年。

六区两县主动作为,扎实抓好城乡环境综合治理,市容环境明显改善;市直、中区直各单位以数字化案卷为导向,扎实开展好城市管理工作。六区两县及各单位精心组织、强化管理、全员出动,认真做好环境卫生保障工作,做到了责任全覆盖、卫生无死角、管理无盲区;高标准、严要求,各部门配合紧密,全面开展市容秩序整治工作;不断强化拆违控违力度,严厉打击“两违”建设;加强渣土监管力度,重

视源头治理,有效改善了市区空气质量。

此外,2018年12月,各单位应处置案卷数为48160件,按时处置数为48106件,按时处置率为99.89%,数字化城市管理系统总体运行平稳良好,为城市管理提质增效。

构建全市“大城管”新格局

《桂林市城市管理绩效考评办法》从2016年7月正式实施,之后,为了进一步做好城市管理工作,全面提升城市管理水平,根据市委、市政府的决策要求,升级后的《桂林市城市管理绩效考评办法》从2018年元旦开始实施。

秀峰区以92.73分在2018年度两县六区城市管理绩效考评中排名第一,叠彩区、象山区名列二、三名。2018年度市直单位、中区直单位排名首位的分别是市城管委、桂林供

电局。

据悉,在过去一年,各县区认真对照新办法的要求,加大投入、强化管理、补齐短板、弥补差距,城市管理精细化程度不断提高,城市管理覆盖面不断向背街小巷、城中村、城乡结合部延伸;市直部门、中区直单位积极跟进,从零基础到轻车熟路,从被动管理到主动作为,对责任范围内的城市管理问题处置及时到位,形成了城市管理各司其职、齐抓共管的良好模式。

在市容整治方面,强力推进、攻坚克难。市容环卫管理常态化,严格落实市容环卫日常督查、检查、考评工作制度,发现问题及时处理解决;城市深度清洗工作扎实推进,市区主要街道整洁干净。渣土治理、洒水降尘工作稳步推进,加强渣土处置日常管理,重点检查各类渣土违规运输行为,渣土撒漏污染环境现象大幅减少,空气质量显著提高。从去年6

月份开始在全市开展处理陈年建筑垃圾专项行动,集中整治建筑垃圾、陈年垃圾乱倾倒问题。严格查控“两违”行为,六城区全年累计拆违276.64万平方米,年度任务完成率为108.53%,市“两违”办和各县区城管部门不断加大交叉巡查力度,严厉打击新增“两违”建设。

桂林市城市管理领导小组办公室相关负责人说,2018年,全市城市管理以“创城固卫”为牵引,认真落实“四合一”会议工作要求,城市面貌持续向好。特别是将两县六区、14个市直部门、6个中区直单位列为城市管理绩效考评对象,对全市城市管理起到了很好的引导与推动作用。城市管理范围进一步扩大,城市管理职责进一步明确,城市管理逐步深入,“大城管”模式显见成效。

广东东莞去年生产总值突破8000亿元大关

华夏早报广东东莞讯 (记者 张邦毛) 1月8日,中国共产党东莞市第十四届委员会第八次全体会议召开,东莞市委副书记、市长肖亚非就经济工作作专题讲话。

2018年,东莞经济运行总体平稳、稳中向好,社会民生事业不断改善,较好完成了全年经济社会计划目标任务。

去年,东莞发展活力持续增强,推进建设工程项目审批制度改革专项改革,500多个项目审批时间压减50%以上。深化商事制度改革,工商登记1个工作日内办结。实施外商投资企业商务备案与工商登记“一口办理”,办事时限缩短至1个工作日。全市开办企业便利度连续三年蝉联广东省地级市第一。东莞产业发展不断迈向高端化。高规格举办产业招商大会,招引29项重大产业项目,总投资额超过4000亿元。建成智能制造示范线109条,资助自动化改造项目328个,3C数控装备年产量突破2万台。市级倍增试点企业预计实现主营业务收入3900亿元。

全年解决重大项目建设问题501个,重大项目累计完成投资631亿元。

同时,东莞生态文明建设也不断加快推进,公共服务供给不断扩大。空气质量达标天数比例为82.5%,新建截污次支管网超过1500公里,长度为历年之最。全市新增中小学幼儿园53所,增加学位7万个;推进5所医院建设区域中心医院,全市公立医院药品费用让利5.2亿元,为群众减轻医药费用负担6350万元。

肖亚非强调,只要把握好粤港澳大湾区、广深港澳科技创新走廊建设等重大机遇,以超常规力度解决一批瓶颈问题。要突出抓好对接湾区战略

三大平台的建设,加快推动常平火车站TOD、滨海湾新区粤港澳台青年创新创业城等几个重点项目;积极培育发展新动能,聚焦五大领域和十大产业,进一步强化招商引资和产业培育。

在财政政策方面,要全力保持政府稳定投入,厉行节约,积极开源,用好资源。在拓展空间方面,要抓好土地收储,抓好城市更新,抓好“两违”整治,抓好镇村工业园改造提升,抓好“二手房东”问题治理。在提升城市品质方面,要进一步加强中心城区建设、加强交通拥堵治理、抓好“三大沿线”综合整治、提升市容市貌,增强市民认同感和归属感。



图为在东莞工厂工作的工人。

湖南武冈举办血浆鸭民间高手赛

华夏早报 (记者 刘大华 通讯员 邓淑月 刘和平) 1月6日,湖南省武冈市武风猫儿岩文化旅游山庄举办了一场别开生面的比赛,12名民间高手应邀现场炒制血浆鸭,做好本土风味美食,把武冈血浆鸭推广到全国各地,武冈市民杨宏光做的血浆鸭,色,香,味,俱全,咸淡适中荣获冠军。

比赛现场,厨师们大展身手,各施绝技,吸引了众多围观者。猫儿岩文化旅游山庄的

负责人说,“武冈的血浆鸭很好吃,但是一直没有走出武冈。为了让更多的人品尝到武冈的血浆鸭,他决定与黄茅、板塘、圳源这三个村合作,把血浆鸭做成品牌,推出真空包装的血浆鸭成品,快递到全国各地。”

猫儿岩文化旅游山庄特邀嘉宾陆泽栋表示,“我要成就一个梦想,我要把我们武冈最传统的口味,做成我们全国最有名的品牌,销往中国各地,走出国门。”